



Мы



Май 2022 года,
№05

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО дошкольного
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКОГО САД
КОМБИНИРОВАННОГО ВИД №17

«Война. Победа. Память»

День победы – это Великий праздник счастья и радости, боли и грусти, это подвиг страны и народа. В России нет ни одной семьи, в чью историю не была бы вписана черными датами Великая Отечественная война. Все дальше уходят эти страшные годы, но мы все так же помним о том, какой ценой досталась нашим дедам и прадедам эта победа.

Наш детский сад задолго до памятного дня готовился к этой великой дате. У нас состоялось тематическое занятие «Война, Победа. Память», посвященное Дню Победы для старших дошкольников. В игровой форме, воспитанники знакомились с событиями тех времен, узнали историю русского народа защищавшего Родину и наше будущее, смотрели фильм первого парада на Красной площади, пели военные песни, выполняли маршевые перестроения и танцевали с цветами и султанчиками. Ребята получили точные сведения о символах Победы и узнали, что они означают. Оказывается расцветка «Георгиевской ленточки» означает дым (черный цвет) и огонь (оранжевый). Вечный огонь символизирует память народа о павших героях и борцах за свободу, честь, независимость Родины. Цветок

гвоздики является символом отваги, храбрости, смелости, решительности и победы.

Подвижные игры «Перевяжи бойца», «Донесение», «Самолеты» показали детям, что женщины на фронте наравне с мужчинами оказали большую помощь в успехе военной операции. Они были медсестрами, санитарками и врачами, помогали раненым солдатам бороться с ранениями, были разведчицами, летчиками, связистками, снайперами, переводчицами. В результате проведенного мероприятия ребята почувствовали себя настоящими защитниками своего Отечества, у них появилась гордость за свою великую Родину и уважение к воинам – ветеранам и военнослужащим нашей армии.



На следующий день дети старших групп пошли возлагать цветы к памятнику погибшим воинам и солдатам.



Эмоциональный интеллект.

Что такое эмоциональный интеллект и почему он важен, а также как и зачем его развивать. Эмоциональный интеллект — это способность распознавать эмоции, намерения, мотивацию, желания свои и других людей и управлять этим. Люди с развитым эмоциональным интеллектом умеют договариваться с другими людьми, принимать решения и правильно реагировать на негативные ситуации. Эмоциональный интеллект стоит развивать в дошкольном возрасте. Родительские установки «не кричи», «не смейся так громко», «не злись» и им подобные приводят к понижению эмоционального интеллекта, так как родитель как бы запрещает ребенку чувствовать и проявлять эмоции. Человек с высоким уровнем эмоционального интеллекта способен находить общий язык с окружающими людьми, внимательно относиться к своим и чужим проблемам, контролировать эмоциональные реакции и стать в будущем востребованным специалистом на работе. К таким людям чаще тянутся другие эмоционально незрелые сверстники. Эмоциональный интеллект тесно связан с психологическим здоровьем — чем он выше, тем человек более уравновешен и менее подвержен психосоматическим заболеваниям. Зачем это нужно детям: Во-первых, поможет в общении; Во-вторых, научит контролировать себя и эмоции, В-третьих, укрепит уверенность в себе.

Предлагаем несколько игр, для развития эмоционального интеллекта у детей. Игра «Копилка добрых дел» Вырежьте из цветной бумаги кружочки или сердечки. В конце каждого дня предложите ребенку положить в «копилку» столько кружочков, сколько добрых дел он сегодня совершил. Если малыш затрудняется, помогите ему найти это доброе дело даже в малейших положительных поступках. Такая игра будет стимулом у крохи совершать что-то хорошее._

Игра «Язык тела» Попробуйте изобразить эмоцию движениями, не выдавая ее лицом. Пусть ребенок попробует угадать. Теперь поменяйтесь местами. Лицо можно закрыть платком или маской.

Игра «Угадай по голосу» Угадай эмоции по интонации. Попробуйте произносить фразы по-разному. Пусть ребенок попробует угадать что вы испытываете. Теперь предложите ребенку произносить простые фразы с разными эмоциями, как будто вы разговариваете по телефону. Например: «Мы едем к бабушке на выходные», «Папа вернулся с работы», «На завтрак овсяная каша».

Желаем успехов!!!

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Совсем скоро наступит лето – пора веселья и беззаботности, в особенности для наших детей. Родителям же остается быть чрезмерно внимательными, поскольку в местах отдыха могут таиться всякого рода опасности. Правила безопасности в летний период чрезвычайно важно для всех мам и пап. Не помешает рассказать о них и детям!



Безопасность на воде летом

Большинство семей предпочитают проводить жаркие летние дни на пляжах водоемов – озера, реки, моря. Взрослые и малыши с удовольствием купаются и загорають, дышат свежим воздухом. Однако вода может быть опасной. Поэтому перед поездкой на место отдыха следует изучить следующие рекомендации:

1. Не разрешайте купаться ребенку без вашего присмотра, особенно на матрацах или надувных кругах.
2. Отпускайте ребенка в воду только в плавательном жилете или нарукавниках.

3. Не позволяйте детям играть в игры, где участники прячутся под водой или их «топят». Такие развлечения могут окончиться трагедией.

4. Не разрешайте заплывать за буйки и нырять в неизвестных местах водоема, поскольку камни и ветки деревьев часто приводят к травмам.

5. Контролируйте время пребывания ребенка в воде, чтобы не допустить переохлаждения.

6. Во избежание солнечных ожогов смазывайте кожу ребенка специальными солнцезащитными средствами.



Безопасность на природе летом!

В таких местах обычно много клещей, укусы которых опасны тяжелыми заболеваниями (энцефалит, болезнь Лайма). Поэтому ребенка лучше одеть в штаны и закрытую обувь. Причем брюки следует заправить в резинку носков. Не помешает и обработка поверхности одежды средствами от насекомых. ! Объясните ребенку, что запрещено трогать незнакомые грибы и кушать неизвестные ягоды или плоды, растущие в лесу – они могут быть ядовитыми. ! Во избежание укуса таких насекомых как шмели, осы, пчелы, расскажите, что нужно оставаться недвижимым, когда они поблизости. ! Не позволяйте ребенку подходить к животным, которые могут укусить его и заразить бешенством. ! Ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра – они могут заблудиться.

Общие правила безопасности детей в летний период

К сожалению, опасности подстерегают детей не только в местах отдыха, но и на детской площадке, на дороге, в общественных местах.

1. Для ребенка обязательным является ношение головного убора на улице для предотвращения теплового или солнечного удара.

2. Приучите детей всегда мыть руки перед употреблением пищи.
3. Поскольку на лето приходится пик пищевых отравлений и заболеваний энтеровирусными инфекциями, следите за свежестью продуктов, всегда мойте овощи и фрукты перед употреблением.
4. Обязательно учите ребенка переходу по светофору, расскажите об опасности, которую несет автомобиль.
5. Расскажите детям о том, как правильно себя вести на детской площадке, в частности, катанию на качелях. К ним нужно подходить сбоку; садиться и вставать, дождавшись полной остановки; крепко держаться при катании.
6. Важно научить и правилам пожарной безопасности в летний период. Не позволяйте разводить костры без присутствия взрослых. Поясните опасность огненной стихии в быстром распространении на соседние объекты.
7. Соблюдайте питьевой режим, чтобы не допустить обезвоживания. Давайте ребенку очищенную природную воду без газа.
8. Если ваше чадо катается на велосипеде или роликах, приобретите ему защитный шлем, налокотники и наколенники.
9. Следование простым рекомендациям поможет обезопасить жизнь и здоровье вашего ребенка и позволит провести летние каникулы с максимальным удовольствием.



Редактор: воспитатель Щурова О.М.
Наш адрес: Тульская обл.,
г. Узловая, переулок Тургенева, д.5
Телефон: 8(48731)6-44-68

